

家書

祝福大家! 新年蒙福! 身體健康! 主恩常在!

「要常常喜樂，不住的禱告，凡事謝恩，因為這是神在基督耶穌裏向你們所定的旨意。」(帖撒羅尼迦前書五章 16 - 18 節) 這是我經常諗讀的金句，也是樂齡小組的團訓。在樂齡小組、普宣小組、學校團契、家訪及安息禮拜的服侍中，我有機會接觸到個別的家庭成員，感受到家人們「愛」的接待，也明白上帝眷顧垂憐各家庭的需要、賜予最好的安排，更加親身體會到何畏「愛的真諦」。

我是第五代基督徒，在信仰上自小受太爺爺薰陶，3 歲時親眼目睹身穿白袍、安躺在大廳，親耳聽聞家母說：「太爺爺已回天家了」。那時候，我站在太爺爺面前，獨個兒決志信主，且寄望將來在天家相聚。直至嫻嫻嫁入李家，扭轉了我們整個家族的信仰，所以，我自小就常問：「誰是真神？」卻沒有人可以解答到。同年遇溺，蒙神拯救，「你要信耶穌呀！.....」這聲音小時候已不斷徘徊在耳邊，我記在心中。10 年後來到香港，第一首唱的廣東話版詩歌是「恩光歌」，(小時候常與太爺爺在聖堂唱的潮州話版詩歌)：**主既賜恩光照亮我中心.....**。第一句蘇醒我心的經文是「**神愛世人，甚至將祂的獨生子賜給我們，叫一切信祂的，不致滅亡，反得永生。**」神親自解答了我的疑問，並安排我在最後一年葛培理佈道大會重新決志。之後，父母親相繼加入教會，母親圓了多年來太爺爺家父的遺言，持守「**當信主耶穌，你和你的一家都必得救。**」但她一生坎坷、年少喪子、甚至在她最軟弱的日子，令她痛上加痛，母親的堅強，全賴靠主跨過。外子多年來並肩共同負起對「家」之責，以及上帝對他的塑造改變，全是恩典!

感謝主! 祂的恩典總是夠用! 想當年母親是第一個支持我讀神學的人，記得她問我：「女啊! 你讀完神學系咪要做傳道人架? 你講嘢又唔系叻.....點解要行呢條路既?」我毫不猶疑地回答：「神呼召我讀，我就要去讀，神呼召我做，我就要做.....」但我也有軟弱的時候，曾經逃避、躲藏。幾年的神學裝備眨眼過去，更覺對上帝認識只是皮毛之見，但感恩上帝沒有放棄我，祂知道我的需要，把我放在不同情境的地方，使我成長，並等候我回轉.....在一次短宣及退修祈禱之後，我進入房間，雙膝發軟、跪下流淚，我才醒悟不能沉睡，因有很多失喪的靈魂。

中國農曆新年有很多習俗及禁忌，理應與大家分享一些開心的事情，但有一事不得不提：今年堂弟突然的離世，令我覺得生命更重要，也提醒著我們：「應把握時機.....讓我們時時刻刻過得更有意義。」甚或，在新的一年里立志更多親近上帝，更多為祂作工! 更多蒙祂賜福! 阿們!